
Poder beBI.statiuo Municipal
Câmara de Vereadores

Baça do Corda - Estado do Marantião

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Barm

do Corda, Estado do Maranhão, realizada em 15 (quinze)

de junho de 2021 (dois mne vinte um).

Aos quinze dias do mês de junho do ano de dois mi] e vinte um, às 16:00 (dezasseis) horas,

teve início a Sessão Ordinária Remota da Câmara Municipal de Barra do Corda- MA, sob a

Presidência do Sr. Aurean de Lama Barbalho e Secretariado pelos vereadores: Mana lzeunete

Cardos dos Santos Batista (I' Secretária) e Abraão Ferreira de Alentar Junior (2' Secretário).

Realizada a chamada verificou-se a presença de todos os vereadores. Verificado o quórum

suficiente para deliberar os trabalhos o senhor Presidente declarou sob a proteção de Deus,

ABERTA A SESSÃO. Em seguida, foi feita a leitura Bíblica em Mateus 05 versículos 43 a

45. Em seguida, foi lida a Ata da Sessão do dia 08 de junho, que foi colocada em discussão e

votação, sendo aprovada por unanimidade de votos. Em seguida, o Presidente autorizou a

leitura das matérias do dia: Requerimento n:D49/2021 de autoria da vereadora Fátima

Arruda (PSL), solicita encaminhamento de ofício ao Excelentíssimo Senhor Desembargador

Joaquim Figueiredo dos Anjos, Presidente do TRE-MA, apensado ao requerimento;

BçqyçriWçplQ 11: Q5Qi12QZ! de autoria da vereadora Fátima Amada (PSL), solicita a

desobstrução do cano que drena a água do poço artesiano situado na Avenida Beira Rio Corda

e que abastece o Hospital Matemo Infantil; Requerimento n' 051/2021 de autoria do

vereador Prof. Abraço(Republicanos), solicita encaminhamento de ofício ao Departamento

Nacional de Inftaestrutum de Transportes-DNIT, solicitando em caráter de urgência, a

recuperação do trecho compreendido entre KM 265 (Cajazeira Br) até o KM 305 (Vila

alvorada) da BR 226; Requerimento n: 05?/2021 de autoria da vereadora Branca

(Republicanos), solicitando ao Executivo que seja enviado a esta Augusta Casa, Prometo de

Lei que tome obrigatório aos estabelecimentos bancários, no âmbito do município de Baça do

Corda, a instalação de no mínimo um caixa eletrânico em cada agência, para utilização de

usuários com necessidades especiais; Indicação n' 158/2021 de autoria da vereadora lza

Batista (Republicanos), sugere a melhoria do Centro de Abastecimento de água dos povoados

Desejo, Cruzeiro e Capucho; Indicação n' 159/2021 de autoria do ver. Prof. Abraão

(Republicanos), sugere a reforma da praça do baixo Nossa Senhora das Dores; Indicação n'

160/2021 de autoria da vereadora Branca(Republicanos), sugere ao Executivo municipalcom
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sugere ao Executivo municipal com a Secretaria de Inõaestrutura, a imediata

recuperação/pavimentação da Rua Rio Corda, Trezide]a; ]ndicacão n' ]61/202] de autoria da

vereadora Branca (Republicanos), sugere ao Executivo municipal com a Secretaria de

Infraestrutura que realizem a recuperação de aproximados 15 KM de estrada vicinalque liga o

povoado São José do Mearim até a localidade Conduru; !pdjcilç4o n' 162/2021 de autoria

RafaelVili(Cidadania), sugere a construção de um poço artesiano no povoado Santa Vitória;

hlQçãQ Dç :Apl414pQP ;p: Q21/2Q2;! de autoria do vereador Paulim Bandeira (PCdoB),

conferida a sua Excelência Guaracy Martins Figueiredo, Titular da I' Promotoria de Justiça

da Comarca de Barra do Corda, pelos esforços empenhados no combate a COVID-19 neste

município. O Presidente cedeu a palavra a senhora Vanessa Ferry, Secretária de Saúde de

Barra do Corda, que falou sobre as ações da Secretária de Saúde no combate a COVID-19,

sobre o cronograma de vacinação, sobre os resultados alcançados na imunização de
profissionais que amuam de vários setores de nossa cidade. Dando continuidade, o Presidente

franqueou a palavra aos vereadores, a fala dos mesmos registra-se no Arquivo de Áudio desta

Casa Legislativa. O vereador Ramos do Padeiro, Pedro da Melancia e Van Costa declinaram

de suas falas. Durante sua fala o vereador Paulim Bandeira requereu infomlações sobre o

cancelamento do Processo Licitatório n' 779/2021 que trata da contratação de médicos

terceirizados e sobre o abastecimento de água dos povoados Barro Branco e Centro do

Marculino. Em seu pronunciamento o vereador Rivelino do Além, requerendo do senhor

Cardos Lula, Secretário de Saúde, a realização do Arraial da Vacinação em Barra do Corda,

com o envio ao município de mais doses das vacinas contra a Covid-19. O Presidente
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